2014年春·明心数学资优生水平测试·3年级试卷简答
一、计算题（4′×4＝16′）
1、
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【答案：20140】

2、
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【答案：20】
3、从下午10点52分到次日凌晨1点48分一共有_________分钟。
【答案：176】

4、
[image: image3.wmf]987654321
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的乘积的最后一位数是_________。
【答案：0】

二、A组填空题（5′×8＝40′）

1、如图显示的是一次国际科考活动中，所有科考员头发颜色的统计图。但代表红色头发的条形不小心丢失了。若科考员中刚好有一半的人是棕色头发，那么科考员中有________人是红色头发。
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【答案：10】

2、在一个罐子中有红、绿、蓝三种颜色的小球。已知除去红球共有6个；除去绿球共有8个；除去蓝球共有4个，则此罐子中共有小球__________个。

【答案：9】

3、甲、乙两人玩纸牌游戏，每盘胜者得1分，没有平局，负者不得分。最终甲赢了3盘，乙比甲多得3分。那么两人一共玩了_________盘。
【答案：9】

4、图中ABCD为正方形。这个图中共有________个三角形。
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【答案：20】

5、在下图的方格中，横向、纵向及对角线方向上的数相乘都得出同样的结果。两个空格中数的和是__________。
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【答案：38】

6、一正方形被划分成5个同样大小的长方形。若长方形的周长为30厘米，那么正方形的周长是_________厘米。
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【答案：50】

7、在一个6人小组中，有2个人各重40千克，另3人重都是40千克的2倍。要使全组的平均重量为62千克，最后1个人重_________千克。
【答案：52】

8、一农夫在一块长方形的土地上一排一排地栽树。若每排栽种树的棵数是总排数的3倍，并且一共栽种了972棵树，那么每排有_________棵树。
【答案：54】

三、B组填空题（6′×4＝24′）
9、图中所有的角均为直角，各线段长如图所示。在不测量的前提下，
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【答案：5】

10、某校三年级的女生比男生多16人，女生人数的7倍比男生人数的9倍还多32人。男生的人数是_________人。
【答案：40】

11、有四名候选人A、B、C、D参加学生会选举，已知候选人D得票比B得票多，候选人A、B得票之和超过C、D得票之和，候选人A、C得票之和与B、D得票之和相等。则四人得票数由高到低的排列次序是下列选项中的__________。

A、A,D,C,B；       B、D,B,A,C；       C、D,A,B,C；      D、A,D,B,C

【答案：D】

12、在3棵树上栖息着15只画眉和14只金莺。每棵树上至少有4只画眉和2只金莺。如果每棵树上的金莺都不会比画眉多，那么一棵树上最多有________只鸟。
【答案：14】

四、解答题（10′×2＝20′）

1、用2、0、l、4四个数码构成数字不重复的四位数。其中比2000大的数共有多少个？请全部列举出来。
【答案：12】

2、意大利著名数学家斐波那契在研究兔子繁殖问题时，发现有这样一组数l，1，2，3，5，8，13…，其中从第三个数起，每一个数都等于它前面两数的和，现以这组数中的各个数作为正方形的边长构造如图正方形：
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再分别依次从左到右取2个、3个、4个、5个正方形拼成如下长方形并记为①、②、③、④。
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相应长方形的周长如下表所示：（单位：厘米）
	序号
	①
	②
	③
	④

	周长
	6
	10
	16
	26


若按此规律继续作长方形，则序号为⑩的长方形周长是多少厘米？
【答案：466】
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